


E&E Dienstleistungen ist ein externer Qualitätsdienstleister mit aktuell über 300 

qualifizierten Mitarbeitern. Darunter Ingenieure, FMEA-Moderatoren, Fachkräfte für 

Qualitätsvorausplanung, technische Mitarbeiter, Messtechniker, erfahren 

Bemusterungsexperten, Experten für Industrielackierungen, Polieren und Schleifen 

sowie zertifizierte Sortierteams.

Unser Unternehmen ist nach DIN EN ISO 9001 zertifiziert und verfügt über einen 

Qualitätsmanager mit Automotive-Expertise nach IATF 16949.

Wir unterstützen unsere Kunden flexibel in allen Qualitätsfragen - von der Planung 

über Auditbegleitung bis hin zu operativer Unterstützung vor Ort.
In dringenden Fällen reagieren wir innerhalb von 12 - 24 Stunden und stellen 



Einführung & Zielsetzung

Als externer Qualitätsdienstleister unterstützen wir Unternehmen dabei, Qualität dauerhaft zu 

sichern, Ressourcen zu entlasten und Prozesse zu stabilisieren.

Mit unserem breiten Portfolio an Spezialisten und Fachkräften bieten wir umfassende Kompetenz 

entlang der gesamten Wertschöpfungskette.

Unser Ziel ist es, schnell und praxisnah zu unterstützen- sei es bei akuten Qualitätsproblemen, 

Serienanläufen oder der Umsetzung normgerechter Prozesse.

Dank unserer DIN EN ISO 9001-Zertifizierung und Automotive - Erfahrung nach IATF 16949 stellen 

wir sicher, dass alle Maßnahmen auf höchsten Qualitätsstandards basieren.

Ihr Nutzen:

✓ Sofort verfügbare Fachkräfte und flexible Reaktionszeiten - bei Bedarf innerhalb von 12 - 24 

Stunden

✓ Entlastung interner Teams durch praxisorientierte Unterstützung

✓ Stabile Prozesse, reduzierte Reklamationen und gesicherte Lieferfähigkeit



Kompetenzen & Teamstruktur

Unser Team besteht aus qualifizierten Fachkräften, die sämtliche Bereiche der industriellen 

Qualitätssicherung abdecken - vom Konzept bis zur Serie.

Unsere Kernkompetenzen:

✓ Qualitätsingenieure für Prozess- und Systemanalysen

✓ FMEA-Moderatoren mit fundierter Automotive-Erfahrung

✓ Experten für Qualitätsvorausplanung (APQP, PPAP, Control Plan)

✓ Profis in den Bereichen Industrielackierungen, Schleifen und Polieren

✓ Messtechniker mit Erfahrung in optischer, taktiler und 3D-Messtechnik

✓ Bemusterungsspezialisten für Erstbemusterungen nach kundenspezifischen Vorgaben

✓ Technische Mitarbeiter für Prüf-, Sortier- und Nacharbeitsaktionen

✓ Hilfsarbeiterteams für kurzfristige Einsätze direkt an der Linie

Unsere Organisation ist nach DIN EN ISO 9001 zertifiziert und wird durch einen erfahrenen 

Qualitätsmanager (QMB) mit Automotive-Kompetenz nach IATF 16949 geführt.

So gewährleisten wir einheitliche Qualitätsstandards, klare Kommunikationswege und maximale 

Flexibilität - vom Audit bis zur Serienproduktion.



Nutzen & Mehrwert für den Kunden

Unsere Dienstleistungen schaffen messbare Ergebnisse - in Qualität, Produktivität und Wirtschaftlichkeit.

Durch den gezielten Einsatz unserer Spezialisten profitieren unsere Kunden nicht nur von fachlicher 

Unterstützung, sondern auch von einem klaren wirtschaftlichen Vorteil.

Ihr Nutzen auf einen Blick:

✓ Schnelle Reaktionszeit: Bereitstellung qualifizierter Fachkräfte innerhalb von 12 - 24 Stunden bei Bedarf

✓ Kostenersparnis: Kein Aufbau eigener Ressourcen – Sie zahlen nur, wenn eine Leistung erbracht wird

✓ Prozessstabilität: Reduzierung von Nacharbeit, Ausschuss und Reklamationen

✓ Audit-Sicherheit: Normkonformes Arbeiten nach ISO 9001 und IATF 16949

✓ Entlastung interner Teams: Fokus auf Kernprozesse statt Krisenmanagement

✓ Flexibilität: Skalierbare Kapazitäten für Serienanlauf, Produktionsspitzen und Sonderprüfungen

Return on Investment (ROI):

Bereits der kurzfristige Einsatz unseres Teams kann teure Stillstände, Rücklieferungen oder 

Kundenabwertungen vermeiden.

Erfahrungsgemäß amortisieren sich unsere Einsätze innerhalb weniger Wochen, da Qualitätskosten und 

interne Belastung deutlich sinken.



• Geschäftsführer: 

     Sven Möbes

     Mobil: +49 151/58881976

• Qualitätsmanager:

     Majk Utrobicic

     Mobil: +49 15158881976

• Qualitätsmanagementbeauftragter:

     Issa El-Sleiman

     Mobil: +49 173/7220769

• Operative Projektleitung und Koordination: Djengis Demirov

     Mobil: +49 177/2160839
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